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Zad.1. Proszg wyznaczy¢ linie wptywu: LwMg, LwTg oraz LwS. 4 kN/m
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Zad.2. Wykorzystujac réwnanie pracy wirtualnej prosz¢ wyznaczy¢ NG
przemieszczenie poziome p. B wywotane zadanym obcigzeniem 40 7 -
zewngtrznym. (pomina¢ wptyw Ni T) s ’ +
1240: I=4250 cm® Rys. do zad.2
A =46,1 cm’
E =205 GPa
k = 1200 kN/m
Zad.3. Rama z zadania 2 doznata wptywu temperatury. A
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Zad.4. Wyznaczy¢ obrét cigciwy BC wywotany zadanym osiadaniem podp6r:

?\7/ 0,03 rad 0.01 rad \ﬁ
/ N
/ A
/

|
|
§/ \
: S,
B c 0,02 m
L
4

6,0 ¥ 4,0 ¥ 6,0 ¥

Zad.5. Proszg¢ naszkicowac przebieg linii zaznaczonej wielkosci statycznej przy obciazeniu posrednim.

LP=1 ,0[-]

- o

, 20 ,1,0,10, 30 1.0, 5,0
7 7 A7 L

# m]

www.ikb.poznan.pl/anita.kaczor opracowat Marcin Czainski



Politechnika Poznanska P Instytut Konstrukcji Budowlanych » Zaktad Mechaniki Budowli 22.11.2005

rozwigzania zadan z kolokwium — MB, Ill rok, st. dzienne mgr A

ROZWIAZANIE ZADAN
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Zad.2. Przemieszczenie poziome pktu: 5, =?
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Linia ciagta narysowana linia wptywu przy obciazeniu bezposrednim, a linig przerywang przy

obciazeniu posrednim.
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